



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

*15.04.2024*

(дата офіційного опублікування  
в Єдиному реєстрі з оцінки  
впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру  
з оцінки впливу на довкілля)

**СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ  
ВИРОБНИЧИЙ КООПЕРАТИВ  
«БЛИСТІВСЬКИЙ»**

код за ЄДРПОУ 30924907

с. Блистова, Новгород-Сіверський р-н  
Чернігівська обл., 16071  
(заявник та його адреса)

*15.04.2024*

(дата видачі)

*21/01-4495/1*

(номер висновку)

**7495**

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої  
діяльності)

*21/01-4495/2 від 15.04.2024*

(номер і дата звіту про громадське  
обговорення)

**ВИСНОВОК**

**з оцінки впливу на довкілля**

планованої діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку  
проведення рубок головного користування та суцільних санітарних  
рубок на території лісового фонду Сільськогосподарського  
виробничого кооперативу «Блистівський»»

За результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,  
здійсненої відповідно до статей 3, 6 – 7, 9 і 14\* Закону України «Про оцінку  
впливу на довкілля», а саме: планованої діяльності з використання лісових  
ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних  
санітарних рубок на території лісового фонду Сільськогосподарського  
виробничого кооперативу «Блистівський», встановлено що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі – ОВД) розпочата 24.04.2024 шляхом оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 7495), а 27.05.2024 до Реєстру внесено звіт з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) та розміщено оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД;

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, було оприлюднено в трьох публічних місцях (зокрема, на дошках оголошень органів місцевого самоврядування, об'єктів соціально-культурного призначення, відділень поштового зв'язку, на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних транспортних засобів, у місцях, визначених та обладнаних органами державної влади або органами місцевого самоврядування, та інших місцях масового перебування населення) на території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які можуть зазнати впливу планованої діяльності й опубліковано в друкованих медіа «Про вплив на довкілля» від 19.04.2024 № 17 (184), «Green Post» від 19.04.2024 № 178, підтвердженням чого є фотофіксація;

з дня офіційного оприлюднення зазначеного повідомлення про плановану діяльність, зауваження і пропозиції від громадськості щодо планованої діяльності до міністерства не надходили;

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля було оприлюднено в трьох публічних місцях (зокрема, на дошках оголошень органів місцевого самоврядування, об'єктів соціально-культурного призначення, відділень поштового зв'язку, на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних транспортних засобів, у місцях, визначених та обладнаних органами державної влади або органами місцевого самоврядування, та інших місцях масового перебування населення) на території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які можуть зазнати впливу планованої діяльності та опубліковано в друкованих медіа «Про вплив на довкілля» від 24.05.2024 № 22 (189), «Green Post» від 24.05.2024 № 183, підтвердженням чого є фотофіксація;

громадські слухання обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності відбулись 17.06.2024 о 12:00 годині в режимі відеоконференції;

врахування пропозицій та зауважень, що надходили з дня офіційного оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з ОВД, а також протягом громадського обговорення планованої діяльності після подання Звіту з ОВД, відображено в звіті про громадське обговорення, що є невід'ємною частиною даного висновку;

інформація про результати розгляду зауважень та пропозицій, наданих заінтересованими органами в рамках консультацій відображена в звіті про громадське обговорення, що є невід'ємною частиною даного висновку.

### **Основні характеристики та місце провадження планованої діяльності**

Планованою діяльністю, відповідно до Звіту з ОВД, є використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Сільськогосподарського виробничого кооперативу «Блиствівський» (далі – СГВК «Блиствівський»).

Згідно зі Звітом з ОВД, СГВК «Блиствівський» розташований в південній частині Новгород-Сіверського району Чернігівської області. Загальна площа СГВК «Блиствівський» складає 1126,1 га. Територія СГВК розділена на 1 майстерську дільницю та 2 обходи. Карта-схема розташування території СГВК «Блиствівський» представлена на рисунку 1.1 Звіту з ОВД.

Існуючий поділ лісів на категорії, затверджений наказом Державного агентства лісових ресурсів України від 29.10.2021 № 70 за погодженням з Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів, представлено в таблиці 1.3 Звіту з ОВД. Карта-схема поділу лісів за категоріями наведена на рисунку 1.2 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, загальний експлуатаційний фонд по СГВК «Блиствівський» на ревізійний період становить 26,92 тис.м<sup>3</sup> стовбурного запасу на площі 81,8 га, в тому числі: захисні ліси – 0,53 тис.м<sup>3</sup> на площі 2,4 га, експлуатаційні ліси – 26,39 тис.м<sup>3</sup> на площі 79,4 га. Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в експлуатаційних лісах, в об'ємі 1,39 тис.м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 4,6 га.

Проведення суцільних санітарних рубок передбачається на площі 41,8 га відповідно до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 13.03.2024 (додаток Г до Звіту з ОВД).

Фонд рубок головного користування наведено в додатку Н до Звіту з ОВД. Розподіл проекту рубок головного користування за категоріями, кварталами, господарськими секціями, типом рубок та віковою структурою надано в додатку О до Звіту з ОВД. Щорічні обсяги рубок головного користування наведені в таблиці 1.5 Звіту з ОВД.

Виробничим фондом та кадрами постійних робітників підприємство забезпечене. Технологія виробничої діяльності включає наступні технологічні операції:

звалювання дерев (проводиться бензопилами марок Stihl 440 та аналогами);

очищення дерев від сучків (виконується бензопилами марок Husqvarna 365 та аналогами);

трелювання лісу (здійснюється колісними тракторами марок МТЗ-82.1 та аналогами) на трелювальних волоках хлистами чи напівхлистами в залежності від об'єму хлиста;

розкрязування деревини (виконується бензопилами марок Husqvarna 365 та аналогами);

очищення місць рубок (проводиться одночасно з лісосічними роботами, але не пізніше ніж через 30 днів після звалювання дерев). Спосіб утилізації порубкових решток залежить від призначення лісосіки: у лісосіках, що